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1. Deixte ìti o met.Fourier enìc s matoc diakritoÔ qrìnou eÐnai h epan�lhyh tou met.Fourier tou

antÐstoiqou s matoc sto suneq  qrìno.

2. Na brejeÐ o met.Fourier twn shm�twn:

x(kTs) = e−|kTs|

x(kTs) = e−kTsε(kTs)

ìpou Ts eÐnai h perÐodoc me thn opoÐa ta s mata aut� èqoun deigmatolhpthjeÐ.

3. Poia ja prèpei na eÐnai h el�qisth suqnìthta deigmatolhyÐac tou s matoc:

x(t) = A cos (2πf1t) sin (2πf2t), f2 > f1

sÔmfwna me to je¸rhma tou Shannon?

4. Epanal�bete thn parap�nw �skhsh gia to s ma:

x(t) = x1(t) x2(t)

ìpou
x1(t) = Asinc(tf1)

x2(t) = Bsinc(tf2)

me f2 > f1.
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